



## Миссия США при ОБСЕ

### Теракты в Брюсселе

Выступление посла Дэниела Бэера  
на заседании Постоянного совета в Вене  
7 апреля 2016 года

Соединенные Штаты решительно осуждают злодейские атаки, имевшие место в Брюсселе 22 марта. Эти теракты были нападением против народа Бельгии и многих других стран, которые понесли потери в результате этих одиозных атак. Мы выражаем наши самые искренние соболезнования родным и близким погибших и желаем скорейшего выздоровления пострадавшим.

На предыдущем заседании Постоянного совета мы выразили соболезнования Турции, другому государству-участнику, до сих пор испытывающему потрясение от боли, вызванной террористическим актом. К сожалению, мы вновь открываем наше обсуждение, коллективно скорбя о потере невинных жизней.

Соединенные Штаты твердо стоят плечом к плечу с Бельгией – нашим близким другом и соратником, – и со всей Европой перед лицом этой трагедии. Эти атаки служат суровым напоминанием о том, что мы должны объединиться и углубить нашу общую решимость в борьбе с терроризмом. Как заявил президент Обама, “мы можем победить – и победим – тех, кто угрожает безопасности людей во всем мире”.

Благодарю вас, г-н председатель.